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Exercice 3 :

Soit ABCD un parallélogramme de centre | et M un point du segment [AB] distinct des points
AetB.

1)  Construire les points E et F tels que E = t@(A) et F= tm(C).
2)a- Montrer que IA=BE et CI=FM.

b- En déduire que BEMF est un parallélogramme.
3) Soit B’ le symetrique de | par rapportaB et M’ = t5(M).

a- Déterminer Iimage de la droite (AB) par 1 .

b- En déduire que les points M, E et B’ sont alignés.
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EXERCICE N° 02 (5 pts :1+1+1+1+1) :
Soit A(x)=x"—1+x(x—1)
1- Vérifier que A(x)=(x—1)(2x+1)
2- Résoudre dans R I'équation 4(x)=0.
3- a) Dresser le tableau de signe de A(x).
b) En déduire la résolution de I'inéquation A(x)>0.
4- En déduire le signe de 4(0)x A(2) ( sans calculer A(0) et 4(2)).
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Exercice5 :(6points)
Onpose E=(5x-2)(x +7)+(5x-2)%
1) Factoriser E.

2) Calculer E pour x= %

3) Résoudre |'équation (5x- 2)(6x+5)=0
4) résoudre I'inéquation(5x- 2)(6x+ 5) 20
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EXERCICE N° 04 (8 pts :1+1+1+142+2 ) :

Soit ABCD un parallélogramme de centre 0.
. . / ’ _ AN
1- a) Construire les points O et A" tels que : t (0) =0 et o (0 )— A
b) Montrer que 0C=0'4.
¢) En déduire que C=Bx A",

2- Montrer que 4CA'D est un parallélogramme.

3- Compléter et justifier :

4- Soit (?) le cercle de diameétre [AC].

Déterminer et construire (2’) =i (?)
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Exercice 3
Soient (%) et (#") deux cercles de méme rayon, de centres respectifs
OetO’et Sécants en 4 et B.
1) a) Construisez le point 4" tel que 4'=155(4 )
b) Montrer que 4’ (#°)
2) a) Montrer que (4B) L (00")
b) Montrer que (44°) L (4B)
3) En déduire que les points 4’, O’ et B sont alignés.




image5.png
Exercice 2
1) Résoudre dans & les équations suivantes :
a) 3(2x =3)=2(x +1)
b) lx —2[=|2x -3
©) (3x =2)(=5x +1)=2x (3x =2)=0
2) Résoudre dans R les inéquations suivantes :
a) Sx-1022x +5
b) (x =5)(=2x +6)20

¢ [2x -5<|x -8





